

30 сентября перед библиотечным корпусом ЧГУ на несколько минут появилось живое слово. Тысячи человек собрались вместе, чтобы написать «Чебоксары». Такую акцию в преддверии форума «Россия — спортивная держава» провели в столице Чувашии городская администрация совместно с Гостелерадиокомпанией «Чувашия».

В акции приняли участие студенты чувашского государственного университета и кооперативного института. Несмотря на дождливую погоду, на площади собрались почти две тысячи молодых людей.

- Любая погода для молодежи - благодать. А сколько это длилось, подготовка? Ну, месяц, наверное, - говорит начальник отдела молодежного и общественного развития администрации г. Чебоксары Эльдар Черкесов.

- Какой месяц? 10 дней, - возразил начальник управления воспитательной работы и безопасности Олег Викторов.

-10 дней. Мы все сделали оперативно. Благодаря тому, что собрались заинтересованные люди.

Эта идея родилась в стенах администрации города. Наша телерадиокомпания тоже приняла активное участие в акции.

- ГТРК «Чувашия» расчертила буквы. Моя задача была выставить студентов. Они вышли ровно, четко, - рассказал председатель студенческого совета юридического факультета Роман Васильев.

<http://www.chgtrk.ru/rnews.html?id=86339>